

2017年12月8日

Peach Aviation Limited

第20號客機 (JA820P) 抵達關西國際機場

Peach Aviation Limited (樂桃航空Peach、執行董事CEO：井上慎一) 宣佈Peach今天正式從Airbus公司手中領取了第20號客機 (機種：Airbus A320-200、註冊編號：JA820P)，全新的客機更於今天抵達了關西國際機場。



抵達關西國際機場的20號客機 (攝於12月8日)

Peach的第20號客機，於12月5日(當地時間)由Airbus總公司法國·圖盧茲出發，經過阿拉伯聯合酋長國、伯爵、杜拜阿勒馬克圖姆國際機場和泰國烏達堡國際機場，於14:42抵達Peach的總基地關西國際機場。

Peach的執行董事CEO井上慎一先生說道：「第20號客機的加入，代表我們已為進一步的發展做好了準備。Peach今後會繼續以安全為基礎，提高營運品質，商業戰略從減價戰變為提升服務質素，為旅客創造出其他航空公司尚未有提供的飛行體驗。我們希望能讓日本與亞洲的天空熱鬧起來。敬請期待。」

第20號客機將於12月21日投入服務，主要服務航線為關西 - 石垣，航班編號為MM231。

Peach將在2018年中領取3架A320型號客機，首架A320neo(new engine option)型號客機預計將於2019年前領取。預計2020年機隊數目能增設至30。

Peach今後會繼續以「成為日本與亞洲國家之間的橋樑」為目標，積極地擴充航線。

關於Peach (www.flypeach.com)

Peach自2012年3月起，以關西國際機場為基地開始營運。2014年7月以那霸機場作為繼關西機場後的要點機場。此外，2015年8月更於羽田機場開始了新航線。時至今日，Peach以20架航機、營運了14條日本國內線、及13條國際線。現時每天共營運90班次以上、每天平均載客量超過13,000人。另外，Peach更計劃於2017年度以仙台機場、以及於2018年度以札幌新千歲機場為要點機場。